

赵作海获65万元国家赔偿

□据 中新网

13日,含冤入狱10余年的“杀人犯”赵作海获得国家赔偿及生活困难补助共计65万元人民币。

当日上午,河南省高级人民法院

院和河南省商丘市中级人民法院联合召开媒体通气会,通报了上述消息。

5月9日,“杀害”同村人在监狱服刑10多年的河南商丘村民赵作海,因“被害人”赵振裳突然回家

被宣告无罪释放。

河南省高级人民法院新闻发言人袁荷刚介绍说,赵作海无罪释放后,法院立即启动国家赔偿程序。经过协调,河南省商丘市中级人民法院作出赔偿决定,赔偿赵作

海国家赔偿金及生活困难补助费等共计65万元人民币。

据介绍,赵作海对法院开展的积极工作和诚恳态度表示满意,不提超出《国家赔偿法》范围以外的赔偿请求,双方就赔偿金额达成一致。

赵振裳回应“赵作海案”：一点都不愧疚

□据 商都网

5月12日,消失了几天的“赵作海案”当事人赵振裳出现在柘城县老王集乡赵楼行政村余庄自然村的小桥上,引得过往乡亲驻足,但没有一个人上前跟他搭话。在回答记者“知道赵作海含冤入狱11年后内心有什么愧疚”的问题时,他回答“一点都不愧疚,我在外流浪了十多年也很亏”。

知情的村民说,自从5月2日赵振裳“死而复活”后,得了偏瘫的他经常就在余庄一个卫生院打点滴。但之前的几天里,赵振裳突然又消失,医生说他已经几天没有来看病。

5月12日,消失了几天的赵振裳出现在余庄自然村的一座小桥上。据他说,他与赵作海发生争执的原因,是赵作海没有把他在延安打工的1800元工钱给他。

11年中,赵振裳为生计跑了很多地方,先到安徽的太和以卖呢绒绳为生,后来辗转到周口的郸城、太康县至今,因为没有子嗣,也就没有回家探望。

赵振裳说,他今年57岁,因为得了偏瘫,已经没有自理能力,就想通过国家政策领取低保,所以才回到了老家。目前他暂住侄子家。

当记者问赵振裳是否知道赵作海含冤入狱11年的事情时,他说因为没有回过村并不知情。当问他内心有什么愧疚时,他回答“一点都不愧疚,我在外流浪了十多年也很亏”。



赵振裳称对赵作海不愧疚。



赵作海目前暂住在亲戚家。

赵作海谈以后打算：

用赔偿金给孩子娶媳妇盖房子

□据 商都网

5月12日,记者在商丘柘城县老王集乡余庙村的余方新家中,见到了正在接受媒体采访的赵作海。在谈及以后有什么打算时,赵作海说,会把4个孩子领回来抚养,利用赔偿金给孩子娶媳妇、盖房子。

记者眼前的赵作海显得很疲惫。他说,自己昨天一天都没有吃饭,这些前来采访的记者他就快应付不过来了。

采访现场,赵作海向大家陈述着事情经过,说着他就向自己头上指了指,他说头上的伤疤就是他们(逼供人员)用枪头朝自己头上打的时候留下的。

采访中记者得知,自从赵作海入狱以后,妻子就改嫁了,4个孩子两个给了别人,两个由他大嫂照

顾,现在有两个孩子在北京打工。据赵作海说,他在监狱11年,只有2009年二儿子看望过他。不明真相的儿子,非常痛恨父亲,当时扔下800元钱说一句话就走了。在外打工的孩子,前几天得知他无罪释放,打来电话询问,他们父子失声痛哭。

作为父亲,一家子的顶梁柱倒了,受罪的只有自己的孩子。自从赵作海入狱以后,他的孩子全部辍学,身怀愧疚的赵作海说到动容处眼眶红了。带着本不属于自己的罪过,赵作海在监狱里努力改造,并一再立功,他的刑罚也从死缓到无期,又从无期改为有期徒刑20年。

正在努力服刑的赵作海,本打算继续努力早日出狱,万没有想到失踪了11年的赵振裳又神秘归来,并在村中出现。这让屈打成招

的赵作海终于重见天日,于2010年5月9日上午被宣判无罪释放。听到宣判后的赵作海失声痛哭,他说自己11年的委屈、11年的压力、11年的屈辱、11年的不解在宣判的那一刻再也不能抑制,唯有哭才能表达自己的心情。他深深鞠了一躬后,离开了法庭。

当被问及出狱后有什么打算时,赵作海说,要把4个孩子领回来抚养,利用国家赔偿金给孩子娶媳妇、盖房子,在家好好种地。

当被问到是不是欠赵振裳1800元钱以及自己是不是被赵振裳砍了一刀时,赵作海摇了摇头,表示不想再提过去的事。他只是说憎恨曾经把自己屈打成招的警员,并不在乎赔多少钱,赔偿问题完全听从上级的安排。但他一再表示,希望把那些对自己刑讯逼供的警员撤掉。

少林药局医院 获批

将用禅疗食疗治病,针灸推拿按摩免费

□据 中原网

传说中的少林药局医院终于获得批准了。12日,少林寺监院、少林药局主要负责人释延琳法师说,登封市规划部门正式批准了少林药局医院的土地规划,这意味着少林药局医院的建设取得了重大突破。

啥规模

占地140亩,距少林寺3公里

按照规划,少林药局医院占地9公顷多,相当于140余亩。“医院不会建在少林寺,也不会和少林药局合并到一起,而是另选新址——在太室山的山脚下,距少林寺3公里。”释延琳说。

啥特色

用“禅疗、食疗、功夫”治病

医院的根本是教育,是治未病。就是教人怎么避免生病,吃什么食物能治病。因此最显眼的建筑不是门诊楼,而是禅修养心堂。

“病人来到这里,我们不但要告诉你得了什么病,为什么会得这个病,还要教会你保持身体健康的方法。”“感冒了,来少林药局医院,医生可能不会给你开药,而是告诉你,回家应该吃点什么,应该怎么休息,应该怎样锻炼。”释延琳说。

谁看病

有僧人也有专职大夫

绝大部分医生是少林寺的人,有僧人,也有俗家弟子,都是拿到行医资格证的。“目前,医院急需的人才已经在培养之中,一定会走正规的程序操作。”释延琳说,“国家中医药管理局非常支持我们搞这个医院,国内一些医学高校、医院将为我们提供一批医生来弥补我们的不足。当然,僧人医生必不可少。可以说,绝大部分医生都是我们少林寺的人,这其中,一部分是僧人,另一部分是少林俗家弟子。”

贵不贵

诊断全免费药品不赚钱

“医院建成后,将以慈善为目的,部分药品实行免费,诊断则全部免费,其中针灸、推拿、按摩也都实行免费。我们重在传授养生健康理念,至于癌症晚期之类的病,还是到专业医院比较好。”释延琳说。

郑州市区有所“山寨郑大”

跟郑州大学没关系,可别上当

□据 商都网

12日,郑州市民杨先生反映,在郑州市二环支路51号一所学校门口,挂着“郑州大学新闻传播学院教学部”和“郑州大学美术学院教学部”的牌子,他不知道这学校是不是郑大的分校。

【调查】 市区有所“山寨郑大”?

杨先生反映的学校位于郑州市二环支路水果批发市场附近,12

日,记者赶到学校门口,发现学校还有一个牌子:郑州东方艺术中等专业学校。“先在这里上3年,然后再去郑州大学上2年,算是5年制大专。”校门口保安告诉记者。“这里算郑州大学的分校吗?”记者问。保安称不清楚,但说在这里上学,再去上郑州大学就容易多了。

【回应】 我们也算是一个分部

12日下午,记者电话联系了该校办公室一名姓李的老师,她告诉

记者,学校也算是郑州大学的分部,在这里学习过后,可统一参加10月份的全国成人高考。只要学习成绩可以,一般都可以考过。“再上郑大就容易了”。但对于该学校和郑州大学的确切关系,李老师含糊其词,没给出个明确的说法。

对此,杨先生说,他亲戚家的孩子当初就是冲着学校大门上的“郑州大学新闻传播学院教学部”和“郑州大学美术学院教学部”两块牌子来的,幸亏没上。“如果是冒充的,那岂不是忽悠大家吗?”杨先生气愤地说。

【核实】 郑州大学提醒别上当

“郑州大学根本就没在二环支路设分校。”12日,郑州大学相关部门的负责人告诉记者,这两块牌子漏洞百出,因为郑州大学并没有美术学院,只有一个美术系。“现在可以肯定的是,那所中专学校冒用郑州大学的牌子,已涉及学校名字侵权,下一步我们将联系相关部门尽快查处。同时,也提醒广大学生及家长不要上当受骗。”该负责人说。

讣告

秦灵虎,生前系洛北乡五女家村党支部书记,村委会主任。因病医治无效于2010年5月12日9时50分不幸去世,终年56岁。定于5月16日(星期日)8时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行告别仪式,望其生前好友于当日7时30分在五女家村化工厂门口乘车前往。

秦灵虎治丧领导小组